











GENEVA Reluarea lucrărilor Conferinței pentru dezarmare

GENEVA 13 (Agerpres). — La Palatul Națiunilor din Geneva au fost...

„Armele nucleare pun în pericol existența omenirii“

Luări de poziție împotriva experiențelor franceze din Pacific

Intensă activitate diplomatică în jurul situației din Orientul Mijlociu

MOSCOVA 13 (Agerpres). — La Ministerul Afacerilor Externe al U.R.S.S. au avut loc consultații...

DAMASC 13 (Agerpres). — Secretarul general adjunct al Ligii Arabe...

Vii proteste împotriva prelungirii stării de urgență în R.S.A.

NATIUNILE UNITE 13 (Agerpres). — Comitetul special O.N.U. împotriva apartheidului a condamnat...

LUXEMBURG 13 (Agerpres). — La Luxemburg a avut loc o întrunire...

Desfășurarea operațiunii de repatriere a refugiaților namibieni

WINDHOEK. Asa cum s-a mai anunțat...

afrikanere din „prima linie“ cu mini-

Tirgul internațional de la Poznan

Pavilionul românesc a fost vizitat de președintele Consiliului de Miniștri al R. P. Polone

Priorități ale politicii interne și externe a R.D. Germane

BERLIN 13 (Agerpres). — Într-un interviu acordat publicațiilor americane...

Conferința internațională pentru drepturile copilului

STOCKHOLM 13 (Agerpres). — La Stockholm s-au încheiat lucrările Conferinței internaționale pentru drepturile copilului...

Situația din Afganistan

NATIUNILE UNITE 13 (Agerpres). — Ministrul afacerilor externe al Afganistanului...

Criza politică din Italia

ROMA 13 (Agerpres). — Președintele Republicii Italiene, Francesco Cossiga...

Mii de mineri belgieni revendică dreptul la muncă

BRUXELLES 13 (Agerpres). — Mii de mineri belgieni au participat...

LUMEA CAPITALULUI INEGALITĂȚI SOCIALE FLAGRANTE, ÎNCĒPÎND DE PE BĂNCILE ȘCOLII

reducerea accesului în licee și universități a tinerilor din categoriile...

Organizația a Națiunilor Unite „dreptul la învățatură“... „Le Monde Diplomatique“ se referă pe larg la evoluția sistemului...

umanismului, punând bazele unui întreg șir de reforme în sistemul de învățământ...

ÎNCHEIEREA CONVORBRILOR LA NIVEL ÎNALȚ SOVIETO — VEST-GERMANE

BONN 13 (Agerpres). — La Bonn s-au încheiat, marți, convorbirile oficiale dintre cancelarul R.F.G. Helmut Kohl...

Impotriva amestecului S.U.A. în treburile interne ale țării Americii Centrale

MANAGUA 13 (Agerpres). — Președintele Nicaragui, Daniel Ortega Saavedra...

Creșterea inflației în țările Europei occidentale

BRUXELLES 13 (Agerpres). — La Bruxelles a fost dat publicității un raport al „Eurostat“...

Profituri fabuloase prin practicarea unor rate înalte ale dobinzilor

BERNA 13 (Agerpres). — Prin practicarea unor rate înalte ale dobinzilor...

AGENȚIILE DE PRESĂ TRANSMIT:

NEGOCIERI SOVIETO-AMERICANE. La Geneva a început o nouă rundă...

LUCRĂRI A.I.E.A. La Viena s-au deschis lucrările sesiunii Consiliului guvernamental...

ASOCIAȚIA STATELOR DIN ASIA DE SUD-EST (A.S.E.A.N.) a hotărât să creeze o rețea de linii...

FESTIVITĂȚI. La Manila s-au desfășurat festivități cu prilejul celei de-a 91-a aniversări...

ACUM SE DETERIOREAZĂ SI SITUAȚIILE ÎN OZON ARCTIC. Afirmă o comisie...

GUVERNUL INDIAN a programat pentru următorii trei ani lucrări de investiții...

ÎN MAREA BRITANIE CONTINUA GREVA DOCHERILOR dintr-o serie de mari porturi...

CIND OMUL SĂRĂCEȘTE VIAȚA PLANETELOR... „Dacă ținerea ilegală a elefanților de pe continentul african...“

DESCOPERIREA UNOR ZĂCĂMINTE. În peninsula Halkidiki din nordul Greciei...

ACCIDENT AVIATIC. După curs s-a anunțat la Roma...

RIPOSTĂ ANTITERORISTĂ. În cursul luptelor care s-au desfășurat în Mozambic...

FUZIONARE. Principalele concernte metalurgice vest-germane „Krupp“ și „Salzgitter“...

POLITIA MEXICANĂ A recuperat 111 din exponatele precolumbiene de o valoare inestimabilă...